

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青海版 | 第128期 | 2025年8月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法一身顽疾消 亲人同事称奇

【明慧网】我从三十二岁起就患上了高血压，从此吃药不断。随着年龄的增长，我又得了冠心病、脑血管痉挛、颈椎、腰椎骨质增生、青光眼、类风湿等病，可谓疾病缠身。从一九九六年起，我就病休在家，这其中，我吃了各种中、西药，还花了四百多块钱学过两种气功，但病依然缠身，毫无起色。我彻底失望，知道



自己活着只能给别人增加负担，心里那个苦啊，日夜煎熬着我。

一九九八年十月，经朋友介绍，我抱着死马当活马医的心态，开始修炼法轮功。在炼功点上，我看到“义务教功”的横幅，心中一震：学功不要钱！在当今社会可是太稀罕了！学功的当天，辅导员递给我一本《转法轮》，嘱咐我要用最短的时间一气看完一遍。我答应了，同时问辅导员：“这书哪儿有卖？”她告诉我新华书店就有。

当天下午，先生陪我去新华书店，除了《转法轮》，我还买了书店现有的十本法轮功的经书。当我一气读完《转法轮》一遍后，发现这本书是我从没读过的一本宝书：书中讲的层层法理都是我闻所未闻的，但却解答了我许多对人生问题的疑问。

清晨，我去炼功点炼功，晚上

参加集体学法。炼功时，感觉头上、肩膀、胳膊肘、膝盖、脚踝、前胸、后背等处都有东西在转，十分舒服，但看不见。我问老学员这是什么现象，老学员告诉我这是师父打出的法轮在给我调理身体。我听后，感激的泪水夺眶而出！

渐渐的，我的头不痛了，心绞痛现象消失，手下冷水关节不痛了，眼睛也能看清东西了。这前后也就半个月的时间，我就发生了这样翻天覆地的变化，太奇特了，太超常了！

女儿和儿子看到我的变化，觉得不可思议，他俩都各自把《转法轮》看了一遍，明白了一些道理和奥秘。不久，女儿也走入大法修炼，一直坚持到今天。儿子虽没有进来修炼，但他对大法的正面认识，一直支持我们修炼，就是在邪党打压法轮功的那些恐怖日子里，

儿子也没有动摇过。

一九九九年三月，我重返工作岗位。五月份体检，在测血压时，同事看到在我的体检报告上，医生写的是110/70mmHg，不太相信，请医生再给我测一次。医生对同事的要求不太理解，疑惑地看了她一眼，但还是又给我测了一次，并且清楚而又坚定地说了一句“110/70mmHg，没错！”

同事惊喜地说：“你的血压正常了！”

这件事在单位立即传开，许多人当面询问我血压正常的原因。我把自己炼法轮功的前后变化，一一详细的向他们道来。她们才明白原来法轮功祛病健身有这么大的奇效。想当年，大约是一九九六年三月，我在单位办公室突然晕厥，不省人事，被救护车送到医院抢救，那时的血压是200/120mmHg，十分危险，医院发了“病危通知书”。这一幕留在单位同事的脑海里太深刻了，前后这脱胎换骨的变化，让他们感到新奇、不可思议，但又实实在在。于是有四位同事提出要学法轮功，我当然高高兴兴地答应了，并教会了他们法轮功的五套功法。（文/中国大陆大法弟子 清玉）◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



原青海省政法委书记李鹏新遭恶报被判死缓

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）二零二五年四月二十二日消息，陕西省宝鸡市中级人民法院一审公开宣判，原新疆党委副书记、原青海省政法委书记李鹏新，以受贿罪判处死刑，缓期两年执行，没收个人全部财产。在其死刑缓期执行两年期满后，依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释；对追缴在案的李鹏新犯罪所得财物及孳息依法上缴国库，不足部份继续追缴。表面上看，李鹏新是由于贪腐等原因获刑，其实质是他参与迫害法轮功遭到了恶报。

李鹏新，一九六零年十二月生，山西神池人。主要履历：二零零五年八月至二零零七年任青海省委常委、海西州委书记；二零零七年至二零一一年十月任青海省政法委书记；二零一一年十月至二零一六年九月任内蒙古自治区邪党党委组织部部长；二零一六年九月至二零二三年任中共新疆党委副书记。二零二三年十二月十一日获知，李鹏新涉嫌严重违法被查。

李鹏新任职期间，尤其是李鹏新在二零零七年至二零一一年十月任青海省政法委书记期间，追随中共迫害，对迫害当地法轮功学员的事件负有领导责任，下面是部分迫害事实：

◎二零零九年九月八日中午十一时三十分左右，青海法轮功学员唐发帮在西宁市城东区康乐南环路十字路口，被西宁市国保大队便衣特务有预谋地绑架。当时，一辆黑色小轿车从十字路口西边驶来，跳下几个特务将唐发帮绑架。唐发帮被非法关押在西宁市二十里铺看守所，被构陷到青海省高级法院。大约在二零一零年被劫持到青海门源监狱一监区三分监区迫害，因抵制邪恶的洗脑，坚持“真善忍”信仰，被关禁闭室达数月之久。唐发帮采取绝食反迫害。门源监狱对唐发帮施以灌食、高分贝反复播放歌颂邪党歌曲等迫害方式，最后造成



唐发帮的器官衰竭，在青海红十字会医院抢救无效，含冤离开人世。

◎二零一一年五月九日，双腿被迫害致残、生活不能自理的法轮功学员武忠民，一度被绑架到青海省中共邪党政法委办的强制洗脑班（西宁市团结桥的青海省国税局培训中心）。武忠民遭受多年的残酷迫害，四肢残废，生活不能自理，二零一三年五月二十日，武忠民含冤离世。

◎二零零七年四月，法轮功学员魏海明在青海省大通县景阳一带发放真相资料，被中共警察盯上。二零零七年十二月十五日，青海省大通县刑警大队长张兴农带领一帮警察非法闯入魏海明家中抄家、抢劫。警察没有出示搜查令的情况下，魏海明二十二万元购入的轿车被非法没收。此外，家里的笔记本电脑、录音机、MP3、法轮功书籍，甚至魏海明的驾照均被非法没收。魏海明、赵宗华夫妇被大通县警察在不出示逮捕令的情况下，从家中绑架到公安局，一直被非法关押，并酷刑折磨。魏海明在看守所两次绝食抗议，瘦得皮包骨头。二零零八年四月十六日，大通县法院对魏海明夫妻二人进行非法庭审，无宣判结果。二零零八年七月，大通县法院暗地里再次非法开庭，对二人进行秘密判决，魏海明夫妻被非法判刑五年。

中共法院明显因惧怕非法庭审的行为被曝光，非法判决时不但没有通知家人，就连儿子魏鹏为父母聘请的两名律师也未告知。事后律师对家人说：“大通县法院并没有按法律程序办。”魏海明、赵宗华

的家人质问法院为什么不通知时，法院人员竟说：“凭什么要通知你们！”

魏海明被劫持至青海省门源监狱（原称海北州浩门监狱）迫害；赵宗华被劫持到青海省女子监狱迫害。魏海明在狱中因迫害肺病复发，二零一二年一月，魏海明出狱。七月二十七日，儿子魏鹏再去看望父亲时，发现父亲已在床上离世。

◎青海省西宁市法轮功学员张秀琴，女，四十七、八岁，家住西宁市城中区法院家属院。二零零八年十一月十三日晚，张秀琴在西宁市南山路附近发放完真相资料时，被人恶意告发。随后遭到南滩派出所一伙警察绑架，当晚被劫持到西宁市看守所非法关押、迫害。在西宁市看守所被迫害致昏迷不醒后，十二月十三日凌晨四点，张秀琴含冤离世。

中共发起的迫害法轮功的事件遍及中国各个角落，各地、各级政法委系统官员是这场迫害的主使、推动和执行者。善恶有报，迫害佛法修炼者必将遭到恶报。无数历史教训告诉今天：中共一贯是卸磨杀驴，而跟随中共一条路走到黑的人，只能是自己害自己，成为中共陪葬。◇



中共制造“天安门自焚”伪案栽赃法轮功，一些细节一看就知道是演戏。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？